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Verstohlen geht der Mond auf

for SATB Voices and Piano

Johannes Brahms

Andante J=60 dolce
o —— ’/\g
Soprano '\:j) % ==\, T —— P__s_d_i_r— ]
Ver - stoh -len geht der Mond_  auf, blau, blau
pn Er steigt die blau - e Luft hin- durch, |
Alto u’:Lw :r: = = = : il
:)v 7% o
blau, blau
Q ) ———
Tenor |Heyo—— = = = =
?)’ = i i
blau, blau
S
o |
Bass _9— ‘r3 = = = r il
X T
\
Andante . =60 blau,  blau
Do — — —
Piano P | __— dolce
28 -'- 28 28
2. 20 L A F 5
/-  — —_— 1 g— I
r I
4 /\
) — N ——
#\'%H - ——w [ —F P o
:)V | I I | |
Bli - me - lein! durch Sil - ber - wolk - chen  flirht sein__ Lauf,
0 bis dass er scheint auf 16 - wen burg,
)" A | I— 1 - -
:FJ g Y va
e = .-
Blii - me - lein!
() —p——
)’ A I I - -
e ¢ 7 =
|4
¥ Bli - me - lein!
PR
e - -
| |
“
Blii - me - lein!
) —— _ _
——+4 ™, . = = —
°) i } =
. e P
E== — ===
| |



N

—_— ——————
7 ~
)—r— —F— e .
B o T e B —— " 7 " S—— ! !  —— — m—
) | i ——
Ro - sen im Tal, Mai- del im Saal, o) schon-ste Ro - sa!
0 . —_ ~
g e o o = 3
Ro - sen im Tal, Ma - del im Saal, o schon-ste Ro - sa!
() — )
g.:?_'_'_F. i . ™ g g K
\g)/ | i | I i P-d =I
~
o —f—p a — X
) T = ——F >
N ! | ! I
0 ) ~
(~ T — —— i ' e A
Ts ~33c (8 ~s35 (¢ 5 (3.3 3
—_— I ———
| | r?\
er—F—P—&P——P—F o | \
== . -
I j _‘_
R e T —
SESS = | '
O schau - e, Mond durchsFen-ster -lein, blau, blau
0 Und siechst du mich, und siehstdu sie, |
= = = i -
ANAV4 a
® '¥/
bla%
0
S I = = . .
5 | |
b blau,/-bl-aa\
o) - - I= I
Y= | .
blau, blau
= {::‘ s o7 e
e bt bl b e~ = v ~ -‘J ‘J
0 / -‘- ® Q y i y
e | F . - F AR i ——
r o | |
3 3




14
” ()

(I S

L g1

- “®Te
c —
.Dth
[5) I~
<.y
A n uﬂ
[9p)]
7 I ﬁﬁqj L
&
€3 .
. BELINE)
-
8.2 o 1nn N L0
T \
i )
o s  LELJEE.)
SN
MG HLIEE
m T ! |
N
< ¥
1 1 Av
3 L) °n
=B \ i
o A \
: <] n
m 2N L)
RN
e |lal € = =
CRMIING 3 R T
ﬁ ) uN
1 1 1 1 ”
™ ol
[} ]
e f Uny .g
m ﬁ L3E m
ﬁ L o
1 1 1
™
= Wl B = = ||
) ) ) )
N o NG \
pa
” § S

m Pan Imm A -kn.f Mm -kn..- LRHI ﬁ .kn.i ﬁklll!
S i 1 -
M_ERO ﬁJ. Ro _I- Jl- ﬁ- . | - L
N ey
IR e I i W
™ T o |mlL ol EX TEMN
[+ . k I‘
. N “NTTe
1 = I
= £ _J. £ l% Y Q_M =mH.
T |= FH— L] kM =
_ _ _ il ]
™ [ ™
iR e i o/l L} st o[
I . o I‘
R R “® e
IR = L L N
= E M | E : 0:_&
s | 5 || L| 4 ”
_ _ _ 1L ]
™ [ ™
T] S | S | il L| st o L]
NP P D= N e
4 S ~—









